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Сукоби између џихадиста из групе "Исламска држава" и ирачких снага, које имају
подршку шиитске милиције, и даље трају у северном делу ирачког града Тикрита, који су
џихадисти окупирали у јуну.

  

- Ирачке снаге настоје да ослободе последње упориште `Исламске државе` у овом
граду, а посебно кварт Кадисија, у северном дјелу Тикрита - изјавио је ирачки министар
спољних послова Мохамед Ал Габан.

  

  

Он је додао да је већи дио Тикрита данас ослобођен, али да је остало још неколико зона
у граду где џихадисти пружају отпор, пренео је Ројтерс.

  

Амерички министар одбране Ештон Картер оценио је, поводом саопштења ирачких снага
да су ослободиле Тикрит, да се борба против Исламске државе одвија добро, али да је
прерано за проглашавање победе.

  

"Мислим да је прерано рећи да победујемо, али мислим да смо нанели много штете",
нагласио је он у интервјуу ТВ-мрежи НБЦ, додајући да је сада кључно да локалне снаге
задају ударац Исламској држави.
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  Ирачке снаге су ослободиле Тикрит након једномесечне борбе, саопштио је премијерХајдер ал Абади.  Тикрит је од јуна прошле године био под контролом Исламске државе, а америчкиборбени авиони су прошле недеље почели да ваздушним ударима помажу копненуофанзиву ирачких снага.  "Успех експеримента Тикрит биће настављен и у другим областима", најавио јеАл-Абади.  Картер истиче да ће бити потребно још времена за пораз Исламске државе, указујући даје у току формирање коалиције и снага, али да је уверен да ће међународна заједницапобедити.  

  Губитак Тикрита је први велики пораз Исламске државе од ослобађања Кобанија,октобра прошле године.  Министар унутрашњих послова Ирака Мохамед Салем ал Габан рекао је данас даочекује да ће ирачке снаге, које се још боре против преосталих група бораца Исламскедржаве, за пар сати преузети пуну контролу над Тикритом.  Он је истакао да је циљ да се ослободи Тикрит и тамо успостави нормалан живот што јебрже могуће.  Према његовим речима влада ће помоћи расељеним лицима да се врате, а бићеуспостављена и цивилна одбрана која ће град штитити од терориста, преноси АП.  (Срна-Танјуг)  
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